
Referat af 

Ordinær Generalforsamling for 

Slagslunde Vandværk 

Tirsdag d. 13. maj 2025 kl. 19.30 i 

Slagslunde Forsamlingshus 

 

Til stede fra bestyrelsen:  Formand, Henrik Strøbech 

  Kasserer, Per Knudsen 

  John Nielsen 

  Allan Gregersen 

  Jesper Johansen 

  Suppleant: Maibritt Hoydal  

     

Derudover nogle få andelshavere. 

 

1. Valg af dirigent 

Robert Smith Sørensen valgt som dirigent 

2. Formandens beretning 

Generelt  

• I 2024 har vandværket kørt problemfrit og har kun fået gennemført planlagt 

service.  

• Der har været nogle mindre brud på ledningsnettet, som er blevet udbedret.  

• I 2023 valgte bestyrelsen valgte i enighed at anlægge sag an mod en graveaktør 

som havde beskadiget vores ledningsnet. Sagen blev afsluttet i 2024 og vundet, 

således graveaktøren blev dømt til at betale Slagslunde Vandværk for 

reparationen, samt sagens omkostninger.  



• Vandværket har i 2024 fået 2 nye forbrugere, således at vi i dag er oppe på 461 

forbrugere totalt.  

Administrativt/Økonomi  

Vandværket har stadig en sund økonomi, og med diverse afskrivninger har det 

betydet at den faste afgift til forbrugerne er sænket i 2025.  

Værket.  

Vandværket har kørt upåklageligt og de ugentlige tilsyn er forløbet ud 

nævneværdige tiltag. Men det er konstateret at filtermassen skal skiftes på filter 1 

ved næste service.  

Vandkvalitet  

Taget i betragtning at over 60% af alle boringer i Danmark er forurenet på den ene 

eller anden måde, skal vi glæde os over at vores vand stadig rent uden pesticider 

eller andre former for forurening og derfor blandt noget af det reneste i landet.  

Fremtiden  

Farcen omkring BNBO er i skrivende stund stadig ikke afsluttet, hvor andværkerne, 

i henhold til gældende lovgivning, skal betale erhvervsdrivende lodsejere for en 

indskrænkelse af sprøjtemulighederne.  

Dette betyder at vi stadig ikke kender beløbet på den kompensation Slagslunde 

Vandværk skal betale og hvor vi absolut ingenting får for vores penge.   

Vi har allieret os med Landinspektørerne Mølbak og Danske Vandværker, som har 

stået for en juridisk vurdering af hvor det kan ende, hvilket er sendt som 

høringssvar til Egedal Kommune.  

Hverken lodsejere eller vandværket har ønsket denne situation. Vi er desværre ofre 

for en virkelig dårlig lovgivning. Vi får ikke renere vand, hverken nu eller i fremtiden 

og lovgivningen er så kompleks at Slagslunde Vandværk har valgt at afslutte sagen 

med et påbud, hvor det påhviler Egedal Kommune at finde en løsning.  

Fristen for at finde en løsning for Egedal Kommune blev overskredet den 1. marts, 

2025, hvilket siger noget om kompleksiteten som vores regering oprindeligt havde 

pålagt de enkelte vandværker at indgå med lodsejere på frivillig basis.  

Den umiddelbare vurdering er, at den kompensation der skal betales, ikke har 

betydning for driften af vores vandværk. Skulle dette gå os imod, vil det afspejle sig 

i takstbladet for 2026. 



3.  Regnskab for 2024 

                     Regnskabet gennemgået og det blev derefter godkendt. 

4.  Budget for 2026 

Budgettet fremlagt.  

Budgettet godkendt. 

5.  Valg af medlemmer til bestyrelsen. 

På valg var: Per Knudsen - kasserer – modtager genvalg 

 Jesper Johansen – bestyrelsesmedlem – modtager genvalg 

 John Nielsen – bestyrelsesmedlem – modtager genvalg 

 Maibritt Hoydal – suppleant – modtager genvalg 

Alle blev genvalgt 

6.  Valg af ny suppleant 

Formanden foreslog endnu en suppleant til bestyrelsen 

Foreslået blev: Marc Overgaard Hansen 

Marc blev valgt 

7.  Intern Revisor 

På valg var: Robert Smith Sørensen – modtager genvalg 

Robert blev valgt. 

8.  Indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag 

9. Eventuelt 

 Under evt. blev der talt om beredskabsplaner og om, hvordan vand- 

 værket og vi alle som privatpersoner er rustet, hvis der opstår en krise 

 situation i form af krig eller lignende alvorlig trussel.  



Dirigenten takkede for god ro og orden og generalforsamlingen sluttede 

kl. 20.00 

 

På bestyrelsens vegne 

Per Knudsen 


